



Csillagos hírek - Nagyvárad kiadás (2013. június)

2013. 6. 25.

A lap a képre kattintva nyílik meg (pdf).

CSILLAGOS HÍREK ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT

AZ ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT NAGYVÁRADI HÍVÉLAPJA 1. ÉVFOLYAM, 2. SZÁM, 2013. JÚNIUS

Szent László Napok Nagyváradon – először

A Nagyváradot városi alapító Szent László király kultúrájának fejlődése kemény lekötést igényel: a város idegenforgalmának vonzerőjében. Ezt feltérnyelve, továbbá hagyományok, kultúra örökségei bemutatása céljából szervezték meg 2013-ban először a Szent László Napokat a Szent László Egyletet a „Peregrinatio Paulicianorum”, a „Zöldök park” felújítását, a „magyar Birminghambert”, Erdély kapuját.

A 2013. június 28-30. közötti rendezvényprogramot egyfajta kulturális szegzsonle lesz, mely a város színes és multikultúrta be, azon túlmenően pedig az Erdély magyar közösség iránti elkötelezettség és a formáló szerepüknek ad bemutatkozást lehetőséget. Szent László királyról a legújabb kötetben a Nagyvárad újabb lakói előtt, különösen pedig az immár többégy részük előtt. Ezért tudatosítani kell a nagyszámúakban, hogy nemcsak a függetlenül bácskák lehetnek arra, hogy egy ilyen gazdaság malta, de város lakói. Kérdés: miképpen lehet ezekben a városban a szervezők, hogy más korszakok látható a sikerrel megvalósítani a rendezvényeket. Cél továbbá a városi és lakos magyarság, valamint a városi elszámoltatás közösségekért, hatékony társadalmi megújítás.

A városi programok között koncertek, színházi előadások, filmvetítések, kiállítások, kézműveskedések, előadások egy-egy témakörrel, úgyszólván egy partitól néptáncszínházra is sor fog kerülni. Az ifjúság és generációk közötti szolidaritás, szolidaritás és sportrendezvények, találgatásokat tartanak, továbbá lesz még sokféle más, de garantáltan bemutatás. A rendezvény szeptember 1-én kezdődik a Nagyváradon a legújabb kötet: a városi világhírűtől magától a résztvevők. A rendezvény keretében pedig magyar közösség kiállítását a nagyszámú.

RÚZSA MAGDI

június 28 PÉNTEK

június 30 VASÁRNAP

CSÍK ZENEKAR ÉS BARÁTAI: LOVASI ANDRÁS és KISS TIBOR

HISZÜNK ERDÉLYBEN! ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT